
Μπροστά στις κρίσιμες εξελίξεις και με επίγνωση ότι η
μάχη για την ανατροπή της αντιασφαλιστικής καταιγίδας
αποτελεί κορυφαία μάχη, η Πρωτοβουλία συντονισμού
Πρωτοβάθμιων Σωματείων Δημόσιου και Ιδιωτικού Τομέα
καλεί σε Συνέλευση πρωτοβάθμιων σωματείων την
Τετάρτη 13.1, στο ΕΚΑ, στις 6μμ.

Το κάλεσμα για την συνέλευση έχεις ως εξής:

Η ώρα μηδέν έφτασε! Η κυβέρνηση έδωσε στη δημοσιότητα την πρότασή της προς την τρόικα για το
ασφαλιστικό, μια πρόταση που σηματοδοτεί το τέλος της κοινωνικής ασφάλισης και της δημόσιας
περίθαλψης. Είναι ένα σκληρό αντιασφαλιστικό σχέδιο που χτυπά όλους τους εργαζόμενους και τους
ανέργους, τη νεολαία και το λαό, που αλλάζει ριζικά το χάρτη της κοινωνικής ασφάλισης μετατρέποντας
της σε προνοιακό επίδομα. Η κυβέρνηση επιδιώκει να πάρει τη έγκριση της τρόικα και αμέσως μετά να το
φέρει προς ψήφιση στη βουλή.

Ταυτόχρονα, η φορολογική λεηλασία συνεχίζεται, οι κατασχέσεις απελευθερώνονται στις 13/1, η ανεργία,
ιδιαίτερα στη νεολαία φτάνει σε δυσθεώρητα ύψη, ενώ η ελαστική εργασία γίνεται κανόνας.

Μπροστά σε κορυφαίας σημασίας μάχες όπως το ασφαλιστικό, το εργατικό κίνημα, τα πρωτοβάθμια
σωματεία σε δημόσιο κι ιδιωτικό τομέα, δεν μπορούν να πάνε με επετειακούς τρόπους για την τιμή των
όπλων.

Όπως τονίσαμε και σε προηγούμενα ΔΤ επιδιώκουμε η Πρωτοβουλία για Συντονισμό, να αποτελέσει στην
πορεία ένα άλλο κέντρο αγώνα «που θα ξεπερνά τα όρια που βάζει ο γραφειοκρατικός, εργοδοτικός και
κυβερνητικός συνδικαλισμός στην αντίσταση για την εφαρμογή των αντεργατικών πολίτικων και μέτρων.
Που θα εμπνέει και θα ανοίγει ένα άλλο ορίζοντα στον αγώνα σήμερα. Που θα καταδεικνύει τις αιτίες και
θα φέρνει μπροστά τα αναγκαία αιτήματα και στόχους σε συνθήκες κρίσης και υπέρβασης της σε όφελος
των εργαζομένων. Που θα παίρνει πολύμορφες αγωνιστικές πρωτοβουλίες και δράσεις, με πραγματικές
μαζικές διαδικασίες βάσης, που θα συμβάλουν στον πανεργατικό συντονισμό για την ενιαία απάντηση του
εργατικού και συνδικαλιστικού κινήματος».

Μπροστά στις κρίσιμες εξελίξεις και με επίγνωση ότι η μάχη για την ανατροπή της αντιασφαλιστικής
καταιγίδας αποτελεί κορυφαία μάχη για τη ζωή της εργαζόμενης και άνεργης πλειοψηφίας και για το
εργατικό κίνημα καλούμε σε Συνέλευση Συντονισμού την Τετάρτη 13/1, στις 18.00, στα γραφεία του ΕΚΑ.

Πρωτοβουλία συντονισμού Πρωτοβάθμιων Σωματείων Δημόσιου και Ιδιωτικού Τομέα


